

Lehtë, më 20.12.2022

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, më dt. 20.12.2022, në orën 10:00, në sallën e denovës kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rradhës të muajit Dhjetor 2022. Mbledhja ishte njoftuar për t'u zhvilluar në dt. 21.12.2022, por për arsye objektive mbledhja u afrua për t'u zhvilluar sot, në dt. 20.12.2022. Mbledhja u hap nga kryetari i K.B. Lehtë, z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës dhe projekt vendimin shtesë "Për trajtimin me bursë të nxënësve të arsimit paraimëror në institucionet arsimore publike për vitin shkollor 2022-2023", Ndue Luli: Kalojmë për votim rendin e ditës bashkë me pikën shtesë.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti. Fillojmë me pikën e parë të rendit të ditës për është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtizuar për bllok-ndihmën ekonomike dhe në 6% për periudhën 01-30 Nëntor 2022".

Kush ka diçka për diskutim?

Kepë mbi ke, e kalojmë p/vendimin për votim. Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezenti (22) Kalojmë te pike e dytë e rendit të ditës që është projekt vendim "Për miratimin e nivelit të pagave të administratës së bashkisë, të njëzive administrative, të institucioneve të varësive, të punonjësit të njëzive mbështetëse, të masës së shpërblyerit mujor të këshilltarëve dhe kryetarëve të fshatrave".

* Erdri Kishilltasi Aleksander Kolvetoj.

Agostin Morru: Ke lege.

E kam thënë në çdo mbledhje kur është miratuar niveli i pagave. Niveli i shpërblyerës për kryetarët e shtratore është qesharak dhe mendoj se kjo është edhe një nga arsyet se pse dëdhe prej tyre japin dorëheqje. Kur një problemi për çfarë të tjerë, kryetarët e shtratore shkojnë den në burg dhe nuk është normale. Unë them që kjo duhet të ndryshojë. Unë kam qeshur dhe jam për një administratë në mënyrë të vogël por që shpërblyerët mirë. Unë jam për pagat për të gjithë kategoritë e punojësve të jenë në nivelin maksimal që në ligjin ligji.

Ndërkohë: Jam i të njëjtit mendim me Agostinin. Në pozicione, p.sh. regjizor që pagulet si specialist i thjeshtë.

Ermed Pauç: Paktetit që është me vend propozimi i Këshilltarit Agostinit. Normalisht kjo është deklaratë është, nuk është se është lënë për diskutim. Financat e sëmure që kanë qenë në Boshtinës e Letës janë drejt shënimet të ashpër. Realiteti për të specializuar janë rishikuar disa herë dhe kanë ndryshuar. Edhe pëllimi i Boshtinës është, që të shkojnë në nivelet që thotë Agostini, por financat nuk kanë qenë të mjaftueshme që të shkonim drejt kësaj.

Shprehjet e qelqes 6-mjeshin e parë, ne të
ekonomisë mjeshin e bashkëve dhe të përmirësimit
situate ekonomike

Ndru Luli: Mepes nuk ka diskutime të fjeie e
hedhim në votim projektet vendimin.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezente,
kelojmë te pike 3 e rendit të ditës për këtë
projekt vendim "Për miratimin e Kalendarit të
Përpitjes së PBA-së 2024-2026 dhe të
bukletit të vitit 2024".

Xhemel Hoxhë: Eshhtë standardi ligjin, afatet,
kompetencat, të gjithë janë të përcaktues me
ligj.

Ndru Luli: Mepes nuk ka diskutime të fjeie,
e hedhim në votim projektet - vendimin.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezente.

* Erdri këshilltari Marha Jaku.

* Erdri këshilltari Else Gazulli.

Ndru Luli: Kelojmë te pike 4 e rendit të
ditës për këtë projekt vendim "Për një shprehje
e ndryshim në bukletin e Bashkisë Lehtë për
vitin 2022 dhe përdorim të fondit të akorduar
për shlyerjen e detyrimeve të propambetura".

Ermel Pacaj: Atchere, janë detyrimet e
propambetura të dda punite dhe investimeve
për janë në proces nga Bashkia e Lehtë.

Jani detyrime të ytre dhe të reja.

Ndauë Luli: Më pas nuk ka diskutime të tjera,
e lehtësim në votim projektet vendim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente
kalojnë të pika 5 e rëndit të detyrës për ishite
projektet vendim "Për një shtesë e ndryshim në
Buletin e Bashkimit Lokal për vitin 2022 dhe
përdorim të fondere të rindërtimit".

Marte Simoni: Këto fondet e rindërtimit, kanë
përfunduar pelletet për këto këtu, me 1 këtu,
Ermel Pacaj: Kjo është një tjetër në fakt.

Këto janë fonde për këto këtu nga ministria
për t'i shpërndarë komunitet, pellat, kulturës,
komunitet dhe bibliotekë. Kjo është në lidhje
me projektet vendim. Në lidhje me ato për
thua, vetëm 2 pjesë janë marrë në dorëzim,
për janë pelletet në bulevardin "Gjergj Fishta",
në këtu të majtë, sepse kanë përfunduar në
afat, kurse pjesë tjetër janë në proces
përfundimi për t'u marrë në dorëzim. Por
kjo nuk do të thotë për atyre u ribaron
detyrimi me marrjen në dorëzim sepse u
mbetur një pjesë fonde për paranc' dhe
këtu për t'u përgjigjur për çdo problematë
për mund të dale.

Ndauë Luli: Më pas nuk ka diskutime të
tjera, e kalojnë në votim projektet vendim.
Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.

Kolajnes te pike 6 e rendit të ditës për
është projekt vendim "Për përdorim fondit të
emergjencës për blyejë për ushqimorë për
familjet e dëmtuara nga përmbytjet e reshjeve
të shiut më dt. 20.11.2022 në Njësitë Balllore,
Blinisht, Dajç të Bashkisë Lezhë".

Agostin Marku: Është shprehur mirë për bëhet
dëgjim dhe të tilla, por munda të duket ky vlerë
shumë e vogël, sepse janë 50 familje të
përmbytura me një vlerë totale 100 mijë lekë të reja.
20 mijë lekë të reja i takon për familje
dhe është pak. Nëse di situatën financiare
të bashkisë, për n.p.s është e mundur, ky
shifër duhet të rritet.

Ermel Pacaj: Komiteti, numri i familjeve
të dëmtuara ka qenë shumë më i ulët se
ritet e tjerë. Praktikut, ne i kemi trajtuar
për ditën mbetja për përmbytjet këto familje.
Janë osistuar edhe me ushqim për kafshët, ku
këtu janë nevojë. Kështu mbetur familje për
gjend me shumë në nevojë sesa janë të legjura.
Këtu realizet janë pak, por fonda pak t'i ndihmojmë.
Ne janë ndihmuar me pak nga "Jatimat e
Ballkanit" dhe nga bizneset. Pra, të gjithë
bashkë japim dëgjim për t'i ndihmuar se me
shumë ky është pëllimi.
Është cështje lehtë edhe ky.

Ndreq Luli: Mësoj rreth ke diskutime të tjera,
e lejojmes në votim projekt vendim.

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezantues,
përfshirë z. Apostin Marku për abstenoi.

Vendrojmë me pikën 7 të rendit të ditës për
është projekt vendim "Për miratimin e ligjeve
të transportit të nxënësve dhe mësuesve".

Hosën Muga: Unë jam i mendimit për ke të
miratimit në formë, por qon se të bëhet
shprehja e vendimit të bëhen disa korigjime
sepse ke ca pasaktësi të rrepta të ligjeve të.

Ndreq Luli: Jam i të njëjtit mendim me
këshilltarin Hosën Muga, sepse në të vërtetë
jam përcaktuar disa ligjeve për nuk janë reale.

Marko Jaku: Një pyetje, o lea kushet se sa
nxënës do futen në këto pyetje

Hosën Muga: Si të tregoj këto numër të.

Ndreq Luli: Kërko ke dhe ke pasua ankese
vitet e kërkime për ngjarje të famijëve nëpër
jugonë. këto duhet të kërkohen në votuesit
edhe pindërit dhe drejtorinë e shkollës

Hosën Muga: Çështja për ngjarje Marko, unë është
bërë e parë për e dëgjaj. Në ditët të kemi një
indikim për të veprimet. Unë e mora si detytë
dhe do e verifikoj.

Ndreq Luli: Atëherë, me ndryshimet për ditët të
bëhen të ligjeve të, kush është doktori?

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantë,
Votkrahjet me pikën B të rezultateve të ditës për
është projektet vendim "Për rishpërndarjen e bursave
të nxënësve të vitëve të ndërmjetme, të shkollës
së mesme profesionale "Kolin Gjokë" Lushnjë, për
vitin shkollor 2022-2023".

Mepër me kë diskutime, e kalajmë p/vendimin
në votim.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantë,
kalajmë të projektet vendimi shkollor "Për trajtimin
me bursë të nxënësve të arsimit porrajuniversitar
në institucionet arsimore publike, për vitin
shkollor 2022-2023".

Për arsye të numrit të kufizuar të bursave, janë
trajtuar p nxënës me bursë të plotë dhe 21
me pjesë bursë.

Apostin Marku: N.p.s vijmë bursë të tjera nga
këndësia dhe vijmë shpërbajtje, këshilli mund të bëjë
publikim për të tjerë edhe për mas të tjera ato bursë.

Ndue Luli: N.p.s vijmë mendimi im është për edhe
online mund të publikohet, për mas të tjera,
vetëm për këtë gjë. Bëjmë një dakord.

→ këshilltarët shprehën dakordimin.

Ndue Luli: E kalajmë në votim p/vendimin.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantë.

Të "Të ndryshme" kur ke diçka?

→ kërkoi fjalinë këshilltari Ripels Nicaç i uli!

foli për buxhetin e Këshillit Bashkiak, i cili
rrit performancën e Këshillit

Në lidhje me këtë çështje dhe sponime të Xhemes
Haxhiu, përfaqësues i Drejtorisë së Financës në bashki!

→ Mbas kësaj diskutimi, kryetari e deklaroi
mbledhjen të mbyllur.

SEKRETARI
FLORIDA GUNAZ



KRYETARI
NDUE LULI

